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Економічний розвиток в умовах цифровізації економіки та суспільства 

Цифрова економіка є, насамперед, поданням на електронних носіях, по-перше, всіх матеріальних ресурсів (до яких 

належать: земельні ресурси, виробничі підприємства, фірми, товари, включаючи процес створення та впровадження, 

фінансові (включаючи банки) та державні організації, а по-друге, населення з його фінансовими можливостями, яке 

разом динамічно змінюється у просторі та часі. 

Цифровізація означає використання цифрових технологій, включаючи інформаційні та комунікаційні технології 

(ІКТ), для поліпшення ефективності, доступності та інноваційності у всіх сферах господарства та суспільства. 

Електронний уряд та цифрова економіка визначені пріоритетними у стратегіях розвитку майже у всьому світі. Цей 

напрямок передбачає використання систем електронного документообігу та методики навчання технологіям 

електронного уряду керівників органів держуправління.  

Цифровізація впливає на різні аспекти економічного розвитку: 

1. Зростання продуктивності: Цифрові технології дозволяють автоматизувати процеси виробництва та 

обробки інформації, що призводить до підвищення продуктивності праці. 

2. Інновації: Цифровізація створює нові можливості для розвитку інноваційних продуктів та послуг, а також 

для появи нових бізнес-моделей. 

3. Глобалізація: Цифрові технології полегшують міжнародну торгівлю та співробітництво між країнами, що 

сприяє розвитку світової економіки. 

4. Ефективність державного управління: Використання цифрових технологій допомагає поліпшити якість та 

доступність публічних послуг.  

Проте, разом з багатьма перевагами, цифровізація також створює нові виклики, такі як кібербезпека, приватність 

даних та соціальна нерівність. Тому важливо розвивати політику, яка сприяє сталому та інклюзивному економічному 

розвитку в умовах цифровізації, забезпечуючи доступ до цифрових технологій для всіх верств суспільства і 

захищаючи права та інтереси громадян. Ефективний розвиток в умовах цифровізації потребує спільних зусиль урядів, 

бізнесу та громадськості з метою створення інфраструктури, яка підтримує інновації, створює робочі місця та 

забезпечує сталість економіки в довгостроковій перспективі. 

Економічний розвиток України в умовах цифровізації економіки та суспільства є актуальним завданням, яке 

передбачає впровадження цифрових технологій та інновацій для підвищення конкурентоспроможності країни та 

поліпшення якості життя громадян. Для успішної цифровізації потрібна сучасна інфраструктура, включаючи швидкий 

та надійний інтернет, цифрові мережі та дата-центри. Україна повинна інвестувати в розвиток цифрової 

інфраструктури, особливо в сільських та віддалених районах. Налагодження системи цифрової освіти та підготовка 

кадрів в сфері інформаційних технологій є критичними. Університети та навчальні заклади повинні пристосовувати 

навчальні плани до сучасних вимог та потреб галузі ІТ. З ростом цифрового простору зростає загроза кібербезпеці. 

Україна має розвивати систему кіберзахисту та впроваджувати ефективні заходи для захисту важливої інформації та 

інфраструктури від кібератак. Також уряд та бізнес повинні сприяти розвитку інноваційного сектору та підтримувати 

молоді стартапи. Це сприятиме створенню нових робочих місць та стимулюватиме економічний розвиток. Якщо 

запровадити електронне урядування, то це спростить взаємодію громадян з владою, зробить процеси більш прозорими 

та ефективними. 

Отже, Україна має потенціал стати цифровою державою, але це вимагає системних змін і інвестицій в цифровий 

розвиток. Спільні зусилля уряду, бізнесу та громадськості можуть сприяти успішному впровадженню цифрових 

технологій та сприяти економічному розвитку України. 
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